

遵义仁怀市总工会全力提升服务质效——

# “娘家人”为职工健康筑起“第二道防线”

为切实筑牢职工健康防线，提升职工幸福感与归属感，2025年以来，遵义市仁怀市总工会聚焦职工需求，以多元载体建设为抓手，构建全方位、多层次、普惠性的职工健康权益保障体系，各项工作取得显著成效、亮点纷呈。

## 打造服务中心 筑牢保障阵地

重点打造仁怀市职工健康服务中心，具备完善的门诊及住院治疗服务能力，为职工提供专业中医诊疗服务。中心组建优质医疗团队，配备遵义市名中医1名、中医专家2名、中医研究生1名、主治医师2名、针灸推拿执业医师3名、护理2名、护士1名，形成梯队合理、专业过硬的诊疗力量。

在设备配置上，仁怀市职工健康服务中心引入64层螺旋CT、中医体质辨识仪、电针治疗仪、颈椎/腰椎牵引仪、中频治疗仪、疼痛治疗

仪、红外线治疗仪、超声波治疗仪、局部熏洗治疗仪、骨密度检查仪等一批先进中医诊断和治疗设备，为精准诊疗提供坚实支撑；诊疗服务方面，运用中药饮片、中成药结合多种中医特色技术，针对性治疗内科疾病、颈肩腰腿痛、面瘫、中风后遗症、带状疱疹等成人病症。

为进一步减轻职工负担，仁怀市职工健康服务中心在医保报销后，为生病住院职工提供每人次10元的补助。2025年，该中心累计接待服务职工近2万人次，切实将医疗保障服务落到实处。

## 建设健康驿站 创新服务模式

以“普惠共享、职工先行”为宗旨，2025年4月，仁怀市总工会打造了职工健康驿站，为职工提供公益性、普惠性健康服务，构建集健康评估、健康调理、健康科普于一体的新型

## 职工健康服务模式。

该驿站聚焦职工疾病预防和健康管理核心需求，积极开展健康科普宣传，引导职工更新健康观念，树立“自身健康第一责任人”意识，为“健康仁怀”建设注入全民健康新动能，让健康服务触手可及。2025年，累计开展送健康到基层4000多人次，发放健康大礼包1000份。

## 完善职工之家 丰富业余生活

走进仁怀市职工之家，健身房、图书阅览室、乒乓球室等活动阵地免费向职工开放，自2023年以来，累计服务职工数万人次，为职工提供便捷的休闲健身场所。

2025年，仁怀市职工之家精准对接职工兴趣需求，开设瑜伽、书法、乐器、烘焙等16个兴趣项目培训班，共计开展59个班次，吸引1000余名职工参与培训，有效丰富了职业工业余

文化生活。同时，组织2期一线职工疗休养活动，安排153名职工赴遵义、贵阳等地开展疗休养，切实传递工会组织的温暖与关怀，增强职工队伍凝聚力。

## 强化互助保障 拓宽覆盖面

近年来，仁怀市总工会大力推进职工互助保障工作，2025年新增参保职工1432人，累计参保人数达24万人次；全年办理理赔660人次，发放理赔金130余万元，有效缓解了职工看病就医的经济压力，为职工筑起抵御健康风险的“第二道防线”。

下一步，仁怀市总工会将持续优化服务载体，提升服务质效，聚焦职工健康需求，不断完善保障措施，切实当好职工的“娘家人”，为推动“健康仁怀”建设和职工队伍稳定发展贡献更大力量。

(钱诚)

铜仁市立信公证处：

## 一袋白菜背后的暖心故事

“服务特别耐心、细致，让我们感到非常暖心！”近日，铜仁市民黄先生一家专程来到铜仁市立信公证处窗口，并带来自家种植的一袋白菜，向公证处工作人员表示谢意。

此前，黄先生兄妹五人来到铜仁市立信公证处窗口，申请办理继承公证。受理过程中，公证人员发现提交的材料尚不齐全，且了解到其中一人因急事需离开铜仁的情况下，该公证处立即启动“容缺受理”机制，并开通“绿色通道”，当场办妥了放弃继承权声明公证全部手续，免除了黄先生一家再跑一次奔波之苦。与此同时，还主动提供“预约服务”，指导黄先生补充完善其他所需材料，并同步推进继承人信息梳理、材料审查核实及公证书拟稿等后续工作，并约定办理时间，当场向其出具了公证书。

“虽然我们婉拒了群众的好意，但群众的肯定让我们充满力量。”铜仁市立信公证处相关负责人表示，群众的肯定既是荣誉，更是动力，将继续秉持“公证为民”的服务宗旨，聚焦群众急难愁盼问题，不断创新服务方式，持续深化“延时服务”“预约服务”“上门服务”等一系列便民惠民举措，努力让每一位办事群众都能感受到公证服务的专业高效与人文“温度”。

(安慧芳)

1月25日，毕节市织金县凤凰山遭遇持续低温雨雪冰冻天气，山间气温低至-3℃，线路设备面临覆冰风险，为筑牢迎峰度冬及春节保电防线，保障辖区电力可靠供应，南方电网贵州毕节织金供电局珠藏供电所迅速启动低温雨雪冰冻天气应急预案，组织巡线工作人员深入凤凰山观冰哨点，开展线路特巡特护、覆冰监测及隐患排查工作。

清晨，巡线队员们身着厚重防寒服、脚踩防滑鞋，迎着寒风踏上巡山路。凤凰山海拔超1600米，路面结冰湿滑，树木覆冰最厚处达8毫米，队员们手持测温仪、望远镜等工具，对10千伏龙青线覆冰关键线段逐基排查，细致观测导线覆冰厚度、金具连接及杆塔受力情况，同步清理线路通道内的覆冰杆塔逐一排查，并实时上传、分析观冰数据，精准掌握线路运行状态。针对本次低温天气，供电所提前准备融冰剂、防滑链、抢修工具等应急物资储备，组建24小时应急抢修队伍，明确抢修处置流程，确保电网突发故障能够“快响应、早处置、速复电”。

“越是临近春节，越要守好电网防线。”珠藏供电所所长郑勇表示。为让乡亲们过个亮堂年、暖年，珠藏供电所的工



作人员们天不亮便整装出发，穿越12公里冰林雪径，对覆冰杆塔逐一排查，并实时上传、分析观冰数据，精准掌握线路运行状态。针对本次低温天气，供电所提前准备融冰剂、防滑链、抢修工具等应急物资储备，组建24小时应急抢修队伍，明确抢修处置流程，确保电网突发故障能够“快响应、早处置、速复电”。

(文/图 邹思捷)

## 黔东南州天柱县凤城街道：电商直播助农特产品“乘云”出山



9名“三农”主播与各村农产品推介人获颁“助农大使”证书。 龙凤珍 摄

## 中国中信金融资产股份有限公司贵州省分公司与贵州在地生鲜供应链管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国中信金融资产股份有限公司贵州省分公司(以下简称“中信金融资产”)与贵州在地生鲜供应链管理有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号：贵州Y00172047-4号)，中国中信金融资产股份有限公司贵州省分公司已将本公司管理的下列对债务人享有的主债权及相应担保从权利依法转让给贵州在地生鲜供应链管理有限公司。中信金融资产及贵州在地生鲜供应链管理有限公司现联合公告通知各债务人、担保人及其他相关各方上述债权转让事实。

贵州在地生鲜供应链管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及担保人，从公告之日起立即向贵州在地生鲜供应链管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。若债务人、担保人、债务承继人或其他责任人等相关各方因各种原因更

附件：债权清单

债权人名称	债务人名称	债权本金(元)	债权利息、罚息、复利(元)	抵质押物	保证人
中国中信金融资产股份有限公司	贵州东方晔景机电物资有限公司	22,799,889.73	46,611,664.51	1. 张琦名下位于贵阳市白云区建设南路10号5栋-1层3号、5号、10号、11号、12号、13号、14号、15号及建设南路10号-1层2号、3号、4号共计11套商业用房，面积共计1522.42m <sup>2</sup> ； 2. 贵阳白云圣龙房地产开发有限公司名下位于贵阳市白云南路44号圣龙世纪苑2幢1-2层商业用房，面积共计590.43m <sup>2</sup> ； 3. 贵阳久泰大酒店管理有限公司名下位于贵阳市云岩区瑞金北路48号13层-17层17层办公用房，面积共计2301m <sup>2</sup> 。	王莉 陈家兵 秦忠福

注：1. 上述标的债权及从权利已获生效法律文书支持，本公告清单仅列示截至2025年8月31日的债权本金，及利息等，债务人实际应支付的全部债务以相关协议、生效法律文书及法律法规所确定的为准。

2. 在交易基准日发生的代垫费用(诉讼费、保全费)不作为标的债权一并转让，仍由中信金融资产享有。

3. 上述债权金额及抵押物仅为一般性描述，如有错漏，以债务人、抵押权人等原已签署的交易合同、抵质押权证/抵质押登

记现状和生效法律文书、司法执行现状为准。

## 贵州铭肽生物科技有限公司

# 斩获2025品牌强国三项大奖

1月23日至24日，2025第八届品牌强国经济论坛暨创新成果推介活动上，贵州铭肽生物科技有限公司(Utide)凭借在多肽药物研发与产业化领域的突出贡献，一举摘得“2025品牌强国·多肽医药产业新质生产力标杆企业”“2025品牌强国·大健康多肽医药最佳技术创新成果案例”两项重磅荣誉。该公司总经理王仁友同步入选“2025品牌强国·大健康多肽医药产业十大领军人物”，成为行业创新发展的标杆。

本次评选由中国商报、《中国商界》杂志社等单位联合主办，依据《中国品牌影响力评价通则》(T/CCPITCSC 120-2023)及第三方权威评估，旨在表彰推动产业升级与技术创新的标杆企业与领军人者。贵州铭肽生物科技此次获奖，不仅是对其在多肽药物研发、新质生产力培育等方面成果的

高度认可，更彰显了贵州在生物医药产业领域的创新潜力与发展潜力。

据了解，贵州铭肽生物科技有限公司位于遵义市红花岗区医药健康产业园，是一家专注于多肽原料研发、生产与销售的高新技术企业。公司凭借在GLP-1系列多肽原料领域的核心工艺技术，迅速成长为全球相关药物供应链中的重要一环，产品远销北美、欧洲、东南亚等国际市场。

贵州铭肽生物科技有限公司相关负责人表示，将始终聚焦多肽原料核心技术突破，通过产学研深度融合，在提升药物疗效、降低生产成本等方面不断突破，为推动行业高质量发展注入“贵州力量”。

(刘振梁)

## 拍卖公告

展样时间：2026年2月3日起至2026年2月27日(工作日内，9:00-17:00)

报名时间：2026年2月3日起至2026年2月27日17:00止(以保证金到账时间为准)

展样地点：标的物所在地

报名地址及咨询电话：遵义市汇川区厦门路13号中国农业银行遵义分行2楼，1858618558(邵先生)

有意竞买者，请带身份证件到报名点报名，详情备有资料，在报名点咨询、索取。

贵州春秋拍卖有限责任公司

2026年2月3日

## 黔南州独山县人民医院多项便民举措让就医更舒心

为持续优化患者就医体验，黔南州独山县人民医院秉持“以患者为中心”理念，近两年来推出涵盖就诊流程、中药服务、特色门诊、老年关怀等多维度便民举措，破解群众就医急难愁盼，让医疗服务更有温度与质感。

特色门诊扩容升级，精准对接多元健康需求。中医特色护理门诊开诊，由资深中医护理专家坐诊，运用传统中医外治疗法，为慢性病管理、亚健康调理、术后康复等提供个性化方案。动物致伤门诊实行24小时接诊，为动物咬伤、抓伤患者提供伤口处置、免疫预防、风险咨询一站式服务，全天候守护健康。同时推行日间手术模式，部分适宜病种，患者可通过预约实现“当日手术、当日观察、当日出院”，大幅缩短住院周期，降低医疗成本。

流程优化提质增效，就医省时又省心。医院推行“一次挂号管三天”服务，患者因同一疾病在同科室就诊，首次挂号后三天内复诊无需重复挂号，减轻经济负担与排队困扰。针对患者不熟悉医院布局的问题，医院设计“彩虹便民指引条”，以彩色图标直观标注路径，附带二维码，扫描即可获取15个高频地点的路线图，实现“一纸在手，全程无忧”，助力患者高效就医。

中药服务创新升级，传统汤药焕发新生。医院推出中药“浓缩汤剂”，依托现代提取技术，将汤剂浓缩，在保障药效的同时减少用量，告别煎药繁琐。同步上线“中药配方颗粒”，免煎煮、即冲即溶，保留传统药效的同时优化口感，中药服用更便捷。

关怀服务延伸扩面，传递医疗温情。门诊部设立老年服务专岗，提供挂号协助、陪诊引导、优先窗口、老花镜及轮椅借用等服务，营造尊老爱老的就医环境。针对行动不便或需特殊护理的患者，推出上门护理服务，将专业服务延伸至家庭，切实减轻家属照护压力。

下一步，独山县人民医院将持续聚焦患者需求，创新服务模式，全力打造更具温度、效率与人文关怀的医疗环境，让群众享受便捷、优质、经济的医疗卫生服务。

(莫宇)

## 遵义仁怀中铁城建二公司第六项目部加快建设项目建设筑牢安全防线

1月下旬，遵义仁怀中铁城建二公司第六项目部施工现场仍是一派繁忙。全体建设者抢时间、赶进度，全力以赴推进项目收尾，同步筑牢安全防线。

确保项目建设与安全“两手抓、两手硬”，项目建立“横向到边、纵向到底”责任体系，实行项目经理第一责任人制度，分层签订责任书，将责任压实到岗、到人。指挥部成立专项督查小组，采取“四不两直”方式开展检查，重点排查安全隐患、工资支付、人员思想动态等情况，发现问题立即整改，实行闭环管理。严格执行领导带班和24小时应急值守，确保突发事件快速响应、妥善处置。

冲刺收官不减速，项目建设再提速。面对剩余任务，项目团队倒排工期、挂图作战，实行“日计划、日考核”，动态调配资源，优化施工组织。在调度中心幕墙安装因设计调整暂缓期间，施工人员转向室内装修收尾；展示中心室外景观工程趁天气晴好加速推进绿化与铺装；制酒片区综合管廊施工灵活分段，绕开高压线区域，保障整体进度。全体建设者发扬连续作战精神，在严把安全质量关的基础上，紧抓施工黄金期。目前，制酒片区室内装修完成65%，机电安装完成80%；展示中心中庭及室外景观工程完成85%；制曲片区已实现全面投产，为茅台酒新一年产能提升提供有力支撑。

(邱胜 黄廷茹)

本版责编：高发强 熊瑛 张元斌 张卫东  
版式设计：陈倩